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Which Type of College Provides The 
Highest Quality Education?

4�ryear

2�ryear

Online

Unsure
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Affordability of New Jersey Colleges

Very��Affordable

Affordable

Unaffordable

Very��Unaffordable

Unsure
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Changes College Could Have Made to Increase 
Value

Practical��Experience

Better��Academic��Counseling

Better��Career��Counseling

More��Courses��in��Major
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Do Colleges Need to Change?

Must��make��Major��Changes

Should��make��Some��Changes

Do��not��need��Changes

Unsure
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Best Way to Reduce the Time to Degree

More��Program��Info

Fewer��Courses

More��Career��Info

More��Online��Courses

Easier��Transfer

Unsure



12%

50%

35%
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Who��Is��Responsible��for��Increasing��The��Value��of��
A��College��Degree?

Colleges

Colleges��with��Businesses

Colleges��with��Government

Unsure
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12%

20%

9%
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Who��Do��You��Trust��to��Improve��College��
Access,��Affordability,��and��Quality?

BoT��and��Presidents

Governor��&��State��Agencies

State��Leg.

No��One

Unsure
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